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Κερκύρας Νεκτάριος: »Η Εκκλησία θα αντέξει 
στην κρίση γιατί στηρίζεται από τον λαό»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

kerkirasImage not found or type unknownΤους ακριτικούς Οθωνούς επισκέφθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος το Σάββατο 20 Ιουλίου 2013.

Ο κ. Νεκτάριος λειτούργησε το ναό της Αγίας Τριάδος, όπου χειροτόνησε σε 
πρεσβύτερο τον διάκονο π. Ξενοφώντα Αυλωνίτη, πτυχιούχο ΤΕΙ, έγγαμο, πατέρα 
ενός παιδιού, καταγόμενο από το νησί.

Ο νέος πρεσβύτερος μάλιστα θα υπηρετήσει στους Οθωνούς.

Μιλώντας κατά τη χειροτονία ο κ. Νεκτάριος επεσήμανε ότι η Εκκλησία θα αντέξει 
στην κρίση, παρά τις πολλαπλές επιθέσεις που δέχεται, αλλά και την αμφισβήτηση 
του έργου και της προσφοράς της γιατί στηρίζεται στην πίστη των ανθρώπων και 
στη βοήθεια του Θεού.

Ο λαός του Θεού δεν ξεχνά την ορθόδοξη πίστη και παράδοση, τόνισε ο 
Μητροπολίτης Κερκύρας, ενώ προσφωνώντας τον νεοχειροτονούμενο επεσήμανε 
ότι η εποχή μας έχει μετατρέψει το ανθρώπινο πρόσωπο σε άτομο, ακολουθώντας 
το δυτικό πρότυπο ζωής, δεν έχει κοινωνική ευαισθησία, ούτε ανθρωπιά, 
υποτάσσοντας τα πάντα στη λογική των αριθμών.

Η Εκκλησία όμως παραμένει ο οδοδείκτης της σωτηρίας των ανθρώπων και της 
λειτουργίας τους στη ζωή αυτή ως ελεύθερων προσωπικοτήτων, για τις οποίες ο 
Χριστός έγινε άνθρωπος.

Ο ελεύθερος στο φρόνημα άνθρωπος επιλέγει ως στόχο της ζωής του τον φωτισμό 
και τον αγιασμό και ξέρει να στηρίζεται στο Θεό και να στηρίζει με τη σειρά του 
τον πλησίον. Αυτό το πρότυπο ζωής χρειάζεται να βιωθεί και πάλι στην εποχή μας, 
για να έχει νόημα ο κόσμος μας.

Ο Σεβασμιώτατος είχε την ευκαιρία να συναντήσει τους κατοίκους του ακριτικού 
νησιού, ιδίως αυτούς που ζούνε ως μετανάστες στην Αμερική και κυρίως στη Νέα 
Υόρκη και έρχονται κάθε καλοκαίρι με τις οικογένειές τους για να επισκεφθούν τον 
τόπο των προγόνων τους.

Το χειμώνα στους Οθωνούς μένουν περί τους 80 κατοίκους και η Εκκλησία 
εξακολουθεί να δίνει ζωντανή την μαρτυρία της πίστης και της συνέχειας στο 
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νησί, έχοντας μόνιμο ιερέα σ’  αυτό.

Ο κ. Νεκτάριος συνάντησε και τους ελάχιστους εκπροσώπους θεσμών που έχουν 
απομείνει στο νησί, όπως ο ένας αστυνομικός, οι δύο λιμενικοί και ο αντιδήμαρχος 
για τα Διαπόντια Νησιά κ. Αργυρός.

Το πρωί της Κυριακής 21 Ιουλίου 2013 ο Σεβασμιώτατος θα λειτουργήσει στην 
ακριτική Ερείκουσα, το δεύτερο από τα Διαπόντια Νησιά, δείχνοντας ότι η 
Εκκλησία δεν ξεχνά τους ακρίτες της Ελλάδας και ότι με την παρουσία της 
στηρίζει την ανάγκη να παραμείνουν στον τόπο τους διασώζοντας τον ελληνισμό 
και την ορθοδοξία.
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